
Skępe, dn. 28.11.2023 r.  

UMiG-ZP.271.2.19.2023 

Do wszystkich Wykonawców 

Dotyczy: Dostawa paliw silnikowych oraz oleju opałowego na potrzeby Miasta i 

Gminy Skępe w 2023 r. 

Numer ogłoszenia: 2023/BZP 00499376/01 z dnia 2023-11-17 

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz.U. 2023, poz. 1605, ze zm.) Zamawiający – Miasto i Gmina 

Skępe udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia. 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie 

bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane 

zostały w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty 

przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego 

Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy, lub przedłożenia 

wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) 

lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty: 

* 0 zł netto za kartę nową, 

* 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany 

dotychczasowych danych etc.), 

* 0 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy (np. nowy 

numer rejestracyjny, karta, której kończy się termin ważności)? 



Wykonawca nie ma możliwości realizacji zamówienia z warunkami zawartymi w 

umowie i z odroczonym terminem płatności przed otrzymaniem przez 

Zamawiającego kart paliwowych Wykonawcy. 

Odpowiedź  

Zamawiający w rozdziale IV ust. 2 pkt 1 lit. d Specyfikacji Warunków Zamówienia 

wyraził zgodę na realizację zakupu paliwa przy wykorzystaniu transakcji 

bezgotówkowych zamieszczając następujący zapis: „wszystkie transakcje 

dokonywane w ramach umowy będą miały charakter bezgotówkowy; zamawiający 

dopuszcza realizację transakcji na podstawie kart bezgotówkowych, przy czym karty 

te muszą zostać wydane w ramach wynagrodzenia; w takim przypadku do umowy 

zostaną wprowadzone odpowiednie zapisy regulujące te kwestie”. A zatem 

Zamawiający wyraża zgodę w zakresie terminu i sposobu wydawania kart 

paliwowych, o których mowa w zapytaniu. 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów umowy poniższego 

zapisu dotyczącego kart paliwowych w przypadku wyboru Wykonawcy, który oferuje 

zakup za pomocą kart: 

„Bezgotówkowa sprzedaż paliw odbywać się będzie poprzez tankowanie pojazdów i 

maszyn będących w użytkowaniu Zamawiającego w stacjach/ sieci paliw Wykonawcy 

– za pomocą kart paliwowych Wykonawcy wydanych Zamawiającemu. Pracownik 

Zamawiającego tankujący paliwo do pojazdów i maszyn będących w użytkowaniu 

Zamawiającego na stacji paliw Wykonawcy zobowiązany jest do wprowadzenia 

właściwego kodu PIN przypisanego indywidualnie do karty paliwowej i jako 

potwierdzenie transakcji otrzyma dowód wydania (wydruk z terminala), gdzie jeden 



egzemplarz dowodu wydania otrzymuje pracownik Zamawiającego, a drugi 

egzemplarz dowodu wydania zostaje na stacji paliw Wykonawcy. Dowód wydania 

(wydruk z terminala) będzie zawierał następujące dane: numer rejestracyjny 

tankowanego pojazdu, datę poboru paliwa, ilość i wartość zakupionego paliwa, 

numer karty paliwowej.”?. 

Odpowiedź  

Zamawiający w rozdziale IV ust. 2 pkt 1 lit. d Specyfikacji Warunków Zamówienia 

wyraził zgodę na realizację zakupu paliwa przy wykorzystaniu transakcji 

bezgotówkowych zamieszczając następujący zapis: „wszystkie transakcje 

dokonywane w ramach umowy będą miały charakter bezgotówkowy; zamawiający 

dopuszcza realizację transakcji na podstawie kart bezgotówkowych, przy czym karty 

te muszą zostać wydane w ramach wynagrodzenia; w takim przypadku do umowy 

zostaną wprowadzone odpowiednie zapisy regulujące te kwestie”. A zatem 

Zamawiający wyraża zgodę w zakresie sposobu tankowania na stacjach /sieci przy 

wykorzystaniu kart paliwowych i, w przypadku wyboru oferty Wykonawcy, wprowadzi 

w umowie odpowiednie zapisy, które jednocześnie będą spełniać wymogi rozdziału 

IV ust. 2 pkt 1 lit. d. Wprowadzenie takiego zapisu do istotnych postanowień umowy 

w tej chwili mogłoby ograniczyć możliwość składania ofert przez innych 

Wykonawców, którzy mają inne rozwiązania w zakresie kart bezgotówkowych. 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 3 ust. 4 i zaakceptuje termin 

płatności 21 dni od daty wystawienia faktury? 



Odpowiedź  

Zamawiający akceptuje płatności 21 dni od daty wystawienia faktury wprowadzi 

stosowane zmiany do SWZ. 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 5 ust. 3 pkt 1) poprzez 

zaakceptowanie, że w przypadku upłynięcia terminu płatności faktur Wykonawca 

podejmuje próby telefonicznego poinformowania Zamawiającego o konieczności 

spłaty należności, a w przypadku braku wpłaty przesyła do Zamawiającego 

wezwanie mailowe z wyznaczonym terminem spłaty ok 5 dni i po tym czasie w 

przypadku braku zaksięgowania płatności Wykonawca dokonuje blokady kart 

Zamawiającego i możliwości dalszej realizacji umowy przez Zamawiającego do 

czasu spłaty wszystkich wystawionych na ten moment faktur i zaksięgowania wpłat 

na koncie Wykonawcy? Wykonawca dokonuje odblokowania kart w ciągu 24 godzin 

od otrzymania przelewu od Zamawiającego. Wykonawca nie rozwiązuje umowy, ale 

do czasu wpłaty zblokuje możliwość jej dalszej realizacji.? 

Odpowiedź  

Zapis §5 ust. 3 pkt 1 stanowi uprawnienie Wykonawcy do rozwiązania umowy. 

Ponadto Zamawiający w rozdziale IV ust. 2 pkt 1 lit. d Specyfikacji Warunków 

Zamówienia wyraził zgodę na realizację zakupu paliwa przy wykorzystaniu transakcji 

bezgotówkowych zamieszczając następujący zapis: „wszystkie transakcje 

dokonywane w ramach umowy będą miały charakter bezgotówkowy; zamawiający 

dopuszcza realizację transakcji na podstawie kart bezgotówkowych, przy czym karty 

te muszą zostać wydane w ramach wynagrodzenia; w takim przypadku do umowy 



zostaną wprowadzone odpowiednie zapisy regulujące te kwestie”. A zatem 

Zamawiający wyraża zgodę w zakresie wprowadzenia dodatkowego instrumentu 

zabezpieczającego płatności na rzecz Wykonawcy i, w przypadku wyboru oferty 

Wykonawcy, wprowadzi w umowie odpowiednie zapisy, które jednocześnie będą 

spełniać wymogi rozdziału IV ust. 2 pkt 1 lit. d. Wprowadzenie takiego zapisu do 

istotnych postanowień umowy w tej chwili mogłoby ograniczyć możliwość składania 

ofert przez innych Wykonawców, którzy mają inne rozwiązania w zakresie kart 

bezgotówkowych. 

Pytanie 5 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania regulaminu Wykonawcy 

dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie 

niesprzecznym z postanowieniami SWZ?? 

Odpowiedź  

Tak. 

Niniejsze wyjaśnienia są integralną częścią Specyfikacji Warunków 

Zamówienia dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich 

Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia. 
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